1) Un nifio que tiene 12 aiios, ;cuantos segundos ha vivido?

Solucion: segundos

2) Una pared tiene 84 filas de ladrillos y en cada fila hay 243 ladrillos. ;Cuanto cuestan todos
los ladrillos, si cada docena vale 2 € y 62 céntimos?

Solucion: céntimos

toLIVEWORKSHEETS



3 - Un trabajador emplea media hora en poner 45 baldosas. ;Cuantas baldosas pondran un
equipo de 6 trabajadores en 8 horas de trabajo a ese ritmo?

Solucion: baldosas

4 - En una fabrica se han producido 82.204 cajas de caramelos con 42 caramelos en cada una.
Si capa paquete con 28 caramelos cuesta 3 €, ;cudnto dinero ha obtenido en total?

Solucion: euros
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